

	<p>Η Φρειδερίκη Μπατσαλιά, σπούδασε Γερμανική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο του Αμβούργου στη Γερμανία στο οποίο και συνέγραψε την Διδακτορική της Διατριβή στον κλάδο της Γλωσσολογίας.</p>
	<p>Δίδαξε επί σειρά ετών στο ΚΕ.ΜΕ.ΔΙ. (Κέντρο Μετάφρασης και Διερμηνείας) στην Κέρκυρα και στο Τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου. Από το 1986 διδάσκει στο Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου από το 2003 υπηρετεί στη βαθμίδα της Καθηγήτριας με γνωστικό αντικείμενο την Γερμανική Γλωσσολογία.</p>
	<p>Το συγγραφικό της έργο περιλαμβάνει 5 μονογραφίες και 47 δημοσιεύσεις που αφορούν σε ζητήματα Διγλωσσίας, Εκμάθησης και Διδασκαλίας Ξένων Γλωσσών, Πραγματολογίας, Συγκριτικής Γλωσσολογίας και Θεωρίας και Διδακτικής της Μετάφρασης.</p>
	<p>Έχει συμμετάσχει (με ανακοίνωση) σε 24 επιστημονικά συνέδρια και σε εννέα Επιστημονικές Επιτροπές Συνεδρίων, καθώς και στην επιμέλεια των Πρακτικών δύο Επιστημονικών Συνεδρίων. Επίσης είναι μέλος τριών συμβουλευτικών ή/και συντακτικών επιτροπών Επιστημονικών Περιοδικών.</p>
	<p>Στα διοικητικά καθήκοντα που έχει αναλάβει συγκαταλέγονται: Πρόεδρος (2001-2005, 2011 - 2015) και Αντιπρόεδρος (1999-2001, 2009-2011) του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Διευθύντρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2006-2007) και του Διατμηματικού Π.Μ.Σ. «Μετάφραση – Μεταφρασεολογία» του Πανεπιστημίου Αθηνών (2006-2008). Έχει διατελέσει μέλος της Επιτροπής Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. όπως και του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), όπως και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών του Ε.Κ.Π.Α.</p>
	<p>Στα επιστημονικά-ερευνητικά της καθήκοντα συγκαταλέγονται η επιστημονική ευθύνη για τα ακόλουθα Προγράμματα: «Πρακτική Άσκηση 4ετών φοιτητών του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας» (2010 – 2015), «Αναμόρφωση του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας» (2003 – 2009), «Πιστοποίηση Γλωσσομάθειας στη Γερμανική» του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας (2003 – 2005). Επίσης εκπροσώπησε το Πανεπιστήμιο Αθηνών στα ακόλουθα Διαπανεπιστημιακά Προγράμματα: «Δημιουργία Κέντρου Γερμανικής Γλώσσας στο Κρατικό Πανεπιστήμιο Ρωστόβ της Ρωσίας» (1995) και «Ανάπτυξη ενός δίγλωσσου Γερμανοελληνικού και Ελληνογερμανικού ηλεκτρονικού λεξικού τεχνικών όρων» (1994).</p>
	<p>Το διδακτικό της έργο στο Πανεπιστήμιο Αθηνών περιλαμβάνει σε προπτυχιακό επίπεδο μαθήματα Πραγματολογίας, Σημσιολογίας, Κοινωνιογλωσσο-λογίας, Συγκριτικής Γλωσσολογίας, Διγλωσσίας και κατάκτησης/εκμάθησης πρώτης, δεύτερης και ξένης γλώσσας,</p>



Θεωρίας και Πράξης της μετάφρασης. Σε μεταπτυχιακό επίπεδο διδάσκει στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Κατεύθυνση «Γλωσσολογία», καθώς και στα Διατμηματικά Π.Μ.Σ. «Μετάφραση – Μεταφρασεολογία» και «Η Νέα Ελληνική ως Ξένη Γλώσσα».